11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 20:03:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 20:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183666/answer/183667




[TompobyiiTe mepen ouepeqHBIM IIOJIOBBIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unmu
3upeny. [JoctaTouyHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM U 6e3 9TUX IIPelapaToB [OIKHO BCe HamaguThCs. Ecniu 910
He ITIOMOXKeT, TO HeoOxoauMa o4YHas KOHCYJIbTallus aHApOoIora/yposiora.



